
РЕЗОЛЮЦІЯ  

Міжкафедрального круглого столу 

«Роль фінансового контролю у відновленні України: економічні та 

правові аспекти» 
 

Відзначити надзвичайну актуальність та своєчасність розгляду питань, 

важливість напрацювань міжкафедрального круглого столу щодо питань 

правових та економічних аспектів здійснення фінансового контролю при 

відновленні України від російського терору.   

Учасники семінару  вважають за необхідне: 

1. Розмістити на сайті Національного університету біоресурсів і 

природокористування України, юридичного і економічного факультетів та 

кафедри фінансів інформацію про роботу міжкафедрального круглого столу. 

2. Визнати, що тематика доповідей учасників міжкафедрального круглого 

столу відповідає науково-дослідницькій, науково-методичній і винахідницькій 

діяльності та сприятиме у покращенні фінансового контролю та його ролі як у 

сучасних умовах так  і у повоєнному відновлення України та боротьбі з 

корупцією. Зокрема, про роль громадянського суспільства у здійсненні 

фінансового контролю при відновленні України від російського терору говорив 

Голова громадської організації «Академія адміністративно-правових наук», 

доктор юридичних наук, професор, Галунько Валентин Васильович. Доповідач 

наголосив, що громадянське суспільство зараз працює на багатьох фронтах і 

допомагає країні на військовому фронті, міжнародному і на фронті, пов’язаному 

з економічним зростанням. В свою чергу, Слободяник Анна Миколаївна, 

кандидат економічних наук, доцент, головний спеціаліст департаменту 

досліджень і розслідувань ринків невиробничої сфери Антимонопольного 

комітету України представила результати дослідження: «Забезпечення захисту 

конкуренції на фінансових ринках», що було проведено АМКУ:  конкуренція 

виступає фундаментальним елементом ринку, завдяки якому досягається 

збалансованість між попитом і пропозицією, тому важливим завданням на 

сьогодні є сприяння розвитку конкуренції та не вчинення будь-яких 

неправомірних дій, які можуть мати негативний вплив на конкуренцію. 

3. Про підтримку міжнародних партнерів до, та під час війни говорила 

Елішеєва Катерина Абухусайнівна, директор департаменту міжнародних 

фінансових проектів, Міністерства фінансів України. Пані Катерина 

наголосила, що Україна відчуває надійну підтримку світу в нашій боротьбі за 

свободу та незалежність. Від початку повномасштабної війни отримали понад 23 

млрд доларів міжнародної фінансової допомоги. За ці кошти фінансують 

критично важливі бюджетні видатки. Зокрема, виплати бюджетникам, 

пенсіонерам, ВПО, отримувачам субсидій, на підтримку спроможності громад. 

Тому фінансовий контроль адресності й ефективності витрачання цих коштів має 



важливе значення для збереження репутації країни як надійного партнера. 

Заступник начальника управління-начальник відділу перевірок юридичних осіб 

з питань банкрутства управління податкового аудиту інших податків та категорій 

платників ГУ ДПС у м. Києві Халіцька Олена Миколаївна представила порядок 

припинення діяльності юридичних осіб і роль фінансового контролю у 

забезпеченні повноти розрахунків платників податків за зобов’язаннями перед 

бюджетом. 

4. Тематика круглого столу зацікавила усіх учасників, що проявилося у 

конструктивній дискусії щодо актуальних питань, які були обговорені під час 

доповідей. Так, Слюсаренко Сергій Вікторович, кандидат юридичних наук, 

доцент кафедри адміністративного та фінансового права наголосив, що потрібно 

розвивати підходи та законодавче регламентування участі саме  громадянського 

суспільства у реалізації фінансового контролю.  Сьогодні, на час дії воєнного 

стану, можливості проведення громадського контролю обмежені, проте  

необхідно врегульовувати ці питання і залучати громадкість і зовнішніх 

аудиторів до проведення контролю особливо за використанням коштів, що 

надходять у вигляді грантового фінансування. 

5. Розширювати регіональні, всеукраїнські та міжнародні зв’язки 

науковців та аспірантів Національного університету біоресурсів і 

природокористування України зокрема, економічного та юридичного 

факультетів з представниками державних фінансових установ, органів місцевого 

самоврядування, міжнародних та громадських організацій з метою проведення 

спільних наукових та інноваційних заходів.  

6. Налагоджувати партнерські відносини з фахівцями фінансистами, 

юристами  практиками щодо питань контролю за фінансовими ресурсами, що 

надходять в країну як грантова допомога, та їх використанням задля збереження 

довіри міжнародних інституцій до країни, залучати громадські організації. 

7. Систематично проводити  науково-практичні семінари економічного та 

юридичного факультетів, присвячені актуальним питанням повоєнної відбудови 

нашої країни.   


